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Anwesende Abgeordnete 

Oliver Kumbartzky (FDP) Vorsitzender 

Klaus Jensen (CDU) 

Heiner Rickers (CDU) 

Anette Röttger (CDU) 

Thomas Hölck (SPD)   i. V. v. Kirsten Eickhoff-Weber  

Kerstin Metzner (SPD) 

Stefan Weber (SPD)   i. V. v. Sandra Redmann 

Marlies Fritzen (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Bernd Voß (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Christian Dirschauer (SSW) 

Fehlende Abgeordnete 

Hauke Göttsch (CDU) 

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte. 
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Tagesordnung: Seite 

  Entwurf eines Gesetzes zur Änderung des Landesnaturschutzgesetzes 4 

Gesetzentwurf der Landesregierung 
Drucksache 19/3483 
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Der Vorsitzende, Abg. Kumbartzky, eröffnet die Sitzung um 14 Uhr und stellt die Beschlussfä-

higkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung gebilligt. 

  Entwurf eines Gesetzes zur Änderung des Landesnaturschutz-
gesetzes 

Gesetzentwurf der Landesregierung 
Drucksache 19/3483 

(überwiesen am 16. Dezember 2021) 

Abg. Metzner kündigt für die SPD-Fraktion Zustimmung zu dem Gesetzentwurf an.  

Die Anpassung werde wegen der auf Bundesebene vorgenommenen - in den Augen ihrer 

Fraktion erforderlichen Änderung in Sachen Insektenschutz - erforderlich. 

Die Frist für die Überarbeitung von Landschaftsrahmenplänen halte ihre Fraktion für zu lang. 

Da es aber die Möglichkeit gebe, die Frist zu verkürzen, sei dies kein Hinderungsgrund, dem 

Gesetzentwurf zuzustimmen. 

Abg. Harms bittet, die Anhörungsergebnisse der Landesregierung dem Ausschuss zur Verfü-

gung zu stellen. - Minister Albrecht sagt zu, dem Ausschuss eine Zusammenfassung zuzulei-

ten. 

Abg. Fritzen betont, die Änderungen des Landesnaturschutzgesetzes seien vor dem Hinter-

grund der neuen bundesrechtlichen Regelungen notwendig. Bezüglich des Zeitrahmens zur 

Anpassung von Landschaftsrahmenplänen verweist sie darauf, dass diese auch früher erstellt 

werden könnten. 

Der Ausschuss empfiehlt dem Landtag einstimmig die unveränderte Annahme des Gesetzent-

wurfs. 

Der Vorsitzende, Abg. Kumbartzky, schließt die Sitzung um 14:05 Uhr. 

 gez. Oliver Kumbartzky gez. Petra Tschanter 
 Vorsitzender Geschäfts- und Protokollführerin 

http://www.landtag.ltsh.de/infothek/wahl19/drucks/03400/drucksache-19-03483.pdf
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